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Ata da 4º Seção Ordinária da câmara Municipal de Araçagi no dia 11 de Março de 2021,
as 16:00 h. Reuniram-se sobre a Presidência do Senhor Presidente Melquizedek Gomes
Barbosa, onde lhe serviram de primeiro e segundo secretario os vereadores, Ana Paula
Gonçalo de Freitas Dantas e William Gonzaga da Silva.

Além da mesa compareceram os vereadores, Humberto Gerônimo dos Santos,
Josué Benicio de Pontes, Givaldo José de Oliveira, Antônio Carlos Fidelis Porfirio, Ana
Kelly Nunes Bezerra, Jandilson Figueiredo de Lima. Havendo número regimentar o
senhor presidente em nome de Deus declarou aberta a seção anterior. O senhor
Presidente, facultou a palavra onde, junto aos demais vereadores presentes após
apreciação dos projetos de lei nº 01/2021 do Poder Executivo. Dispõe sobre a apreensão
de animais de meio e grande porte soltosnas vias e logradouros públicas da Zona Urbana
e rural do Município de Araçagi adota as outras providências.

Projeto de Lei nº 02/2021 Dispõe sobre a alteração do salário mínimo em vigor
desde 01 de Janeiro de 2021, bem como do aumento dos ACS E ACE, nos termos da
portaria GM/MS Nº 317/2020 assinada pelo ministro da Saúde. Projeto de Lei n:
02/2021 de autoria do vereador Josué Benicio de Pontes. Onde dispõe sobre a
instituição do Programa Municipal de incentivo e apoio aos pequenos produtores rurais
e agricultura família, do Município de Araçagi. Projeto de Lei nº 03/2021 do Poder
legislativo, onde dispõe sobre a criação e remuneração de cargos comissionados da
Câmara Municipal de Araçagi. Projeto de Lei nº 04/2021 de autoria do vereador Josué
Benicio de Pontes, onde dispõe sobre obrigatoriedade do ensino de noções básicas E
sobre a Lei nº 11.340/2006 Lei Maria da Penha- Nas escolas públicas e privadas do
Município de Araçagi. O senhor Presidente colocou para aprovação ficando aprovado
para todos os vereadores presentes.

Estando facultada a palavra o Senhor Presidente parabeniza seus
pares pela aprovação dos Projetos de Lei acima mencionados. Fez usoda palavra através
de sua interpretes, a vereadora Ana kelly Nunes Bezerra, onde saúda seus pares e
agradece pela aprovação do Projeto de Lei n203/2021 onde o mesmo é de grande
importância para a mesma, Fez uso da palavra o vereador Josué Benicio de Pontes onde
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saúda a todos os presentes, e agradece a os presentes pela aprovação dos projetos de
lei de sua autoria, relatou que Araçagi só tem a ganhar com este Projeto de Lei, O senhor
Presidente juntamente com os Vereadores presentes, juntos formam a comissão de
legislação, justiça e Redação Final . Comissão de Obras, Serviços Públicos, Comercio e
Turismo, Comissão de Finanças e Orçamento. Após todos entrarem em comum acordo
foi aprovado as comissões. Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Presidente:
Josué Benicio de Pontes, Suplente: Givaldo José de Oliveira, Secretario: Jandilson
Figueiredo de Lima, Suplente: William Gonzaga da Silva, Relator: Humberto Gerônimo
dos Santos, Suplente: Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas. Comissão de Obras, serviços
públicos, comercio e turismo, Presidente: Givaldo José de Oliveira, Suplente: Humberto
Gerônimo dos Santos, Secretario: Marinaldo Luiz da Silva, Suplente: Ana Kelly Nunes
Bezerra, Relator: Josué Benicio de Pontes, Suplente: Na Paula Gonçalo de Freitas Dantas.
Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas,
suplente: Humberto Gerônimo dos Santos, Secretario Antônio Carlos Fidelis Porfirio,
Suplente: Fabiana Malheiros Leobino, Relator: William Gonzaga da Silva, Suplente:
Jandilson Figueiredo de Lima. Comissão de Educação, Saúde e Assistência, Presidente:
Ana Kelly Nunes Bezerra, Suplente: Marinaldo Luiz da Silva, Secretaria: Fabiana
Malheiros Leobino, Suplente: Antônio Carlos Fideles Porfírio, Relator: Humberto
Gerônimo dos Santos, Suplente: Josué Benício de Pontes.

Facultada a palavra foi apresentado os requerimentos nº 34/2021 de autoria do
vereador William Gonzaga da Silva, onde requer que seja criada a Secretaria da Mulh
que ofereça políticas públicas de apoio as mulheres e que tenha uma estruturafísica
ampla para a realização de reuniões com as mulheres do Município. Requerimentos de
autoria do Vereador Humberto Gerônimo dos Santos. Requerimento nº 35/2021
requerimento no sentido que seja construída uma praça pública no espaço reservado
para a mesma localidade da Agrovila Mulunguzinho, com instalação de aparelhos
ergométricos que proporcionem aos habitantes locais, um lugar para a realização de
exercícios físicos. Requerimento nº 36/2021 onde requer que seja concluída a obra da
UBS do Assentamento Maria Preta. O senhor presidente colocou os requerimentos
acima citados em votação ficando aprovado por todos os vereadores presentes.
Facultada a palavra o vereador William Gonzaga da Silva saúda a todos, e agradece a
seus pares, onde nós temos uma prefeita mulher e nada mais justo esta secretaria. Usou
da palavra o vereador Humberto Gerônimo dosSantos, saúda a seus pares e agradece a
aprovação do seu requerimento onde a agrovila tem mais de 18 anos e ainda não foi
destinada obra para ser construída na mesma,e esse requerimento reintegra um que
foi solicitado na gestão de Onildo Câmara, Facultando a palavra onde não havendo mais
oradores, em nome de Deus declarou encerrada a seção onde conta eu Arlem Pricila
Batista d Rocha Bernardo, relatora de Ata, lavro esta ata que vai assinada por mim e
todos os vereadores presentes.
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Araçagi, 11 de Março de 2021
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